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Va multumim pentru alegerea acestui produs!
Thank you for choosing this product!
K6szonjuk, hogy ezt a terméket!
Bnarogapum Bu, ue n3bpaxte To31 NpoayKT!

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul
pentru informari ulterioare.

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare
referitoare la instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Pentru a opera
unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi acest manual cu atentie
inainte de instalare si utilizare.

Please read the instructions carefully and keep the manual
for subsequent briefings.

This manual is designed to give you all necessary instructions concerning
installation, usage and maintenance of this machine. To operate the unlt
correctly and safely, please read this manual carefully before installation

and usage.

Kerjuk, olvassa el az utasitasokat, és tartsa a kézikdonyvet
a késobbi tajéekoztatok.

Ez a leiras célja, hogy megadja az dsszes szUkséges utasitast betzemeleéseét,
hasznalatat és karbantartasat a gép. Hogy a berendezés helyes és
biztonsagos, kérjuk, olvassa el a kezikonyvet, mielott telepitésével es
hasznélataval.

Mons, npoyeTeTe BHUMaTENHO MHCTPYKLMNTE N 3ana3eTe pbKOBOATBOTO
3a cnefBaLy KOHCYnTaunm.

ToBa PbKOBOLCTBO € CbCTaBeHO, 3a ia B1 NpefocTaBu BCUUKM HEOOXOAMMY
WHCTPYKLUMM OTHOCHO MHCTaNaumaTa, ynotpebara 1 NoaapbKKaTa Ha anapara.
3a npaBunHa 1 6e3onacHa paboTa ¢ yCTPONCTBOTO, MOJISA, MpoYeTeTe BHUMATESHO
TOBa PbKOBOACTBO MPeau UHCTanvpaHe 1 ynotpeba.
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TR: Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB
sayili direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

BG: C HacTtoswoto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
[Oeknapuvpa, Ye To3v Tvn paguocbopbxkernue TFTIDTV e
B cboTBeTcTBME ¢ OQupekTtuBa 2014/53/EC. LanocTtHuat
TekcT Ha EC aeknapauvsita 3a CbOTBETCTBME MOXeE [ja ce
HaMepu Ha crnefHus MHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

CS: Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohladuje, Ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

EL: Me Tnv mapouca o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 611 0 padioeotTAiopdg TFT IDTV mAnpoi
Tnv odnyia 2014/53/EE. To TAfipeg Keipevo Tng SnAwang
ouppdpewaong EE diatiBetal otnv akoAoudn ioTooeAida
oTo SiadikTuo: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
doc.vosshub.com

ET: Kéesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tiilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL néuetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., vakuuttaa,
etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a l'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljiedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szovege elérhetd a kovetkezé internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. |l testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas Siuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar $o VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklarg,
ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

MT: B'dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostgpny pod nastgpujagcym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.S., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte enderego de
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

SV: Harmed forsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstédndiga texten till EU-férsdkran om
overensstammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com



A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS w
- Hole Pattern w H . i
Sizes (mm) 200 100 [H
C Screw Sizes Y
min. (mm) 5
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Patten Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Loct (mm) x Linge (X) Gewinde (¥)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modéles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Iltaliano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimens{ies do molde de furag3o (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) |Rosca (Y)
Espariol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patrn para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkce VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLCULERI Agtlacak Delik Olcileri (mm) Vida Olileri Uzunluk (X) Yiizey (Y)
ENnviK IATTATEI} BATHE TOIXOY VESA Meyébn oyiparog omwv (mm) Meyébn Budiov Miikog (X) Inelpwyia (¥)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretow Diugosé (mm) | Gwint (¥)
Cestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti der (mm) Rozméry §roubii Délka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
|ﬁéné MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaurs (mm) Dimensiuni suruburi Lungime () Filet (Y)
[Svenska [vesa viicGMONTERINGSMATT Halménsterstorlear (mm) Skruvstorlek Lingd (X) Trad (1)
[Nederlands [vesa WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) chroef Lengte (X) Draad ()
ISuomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikakuvion koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster stgrrelser (mm) § Lengde (x) Trad Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) N Lengde(X) Trad (Y)
Pycckui PA3MEPbI HACTEHHOTO KPEM/EHNA VESA Pa3mepbl CHCTeMbl OTBEPCTHH Pa3smepbl BUHTOB wHalX) Pesbba (Y)
Genapyckasi | NAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHS VESA Tlamep! CicTaMbl AATYAIH Mamepsl BHTOY aymoins (X) Pa3bba (Y)
|MaK9AOHCKVI MEPKM 3A MOHTVPAE HA S/ 3A , BECA" Llema Ha ronemuHy Ha fynkata (Mm) ToemuHa Ha wpagot Nonwiura (X) Hasoj (Y)
|pra'I'HCI:KMﬁ PO3MIPI HACTIHHOT O KPIN/IEHHS VESA BigCTaHb Mik Kpi 0TBOPAMY, MM Po3mipu reuHTiB Nossira (X) fliamerp pizsbu (Y)
|Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Duina (X) Navoj (Y)
|S| Ci ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (X) Zavit (Y)
|SIoven§éina MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca luken] (mm) Velikosti vijakov Doliina (X) Navoj Y)
|Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Duina (X) Navoji(Y)
|Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije §ablona za busenje Dimentzie vijaka Dutina (X) Navoj Y)
BbArapcku | PA3MEPY 3A KOMIUIEKT 3A MOHTAK HA CTEHA VESA Pasmepu Ha 0TBopa (mm) Pa3mep Ha 6oata bmiuHat (X) Pe3ba (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos Sablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
LatvieSu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse mast (mm) Kruvi suurus Krgus(x) Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
S sl eyl VESA i () 2l nal Sl (X Med
My VESA 0N Y70 W A [pnn nirn (n") 0INA NIMIN TR 0NN TTH (X) X (¥) »n
Yy VESA )13 Jusd 5 K 38l (0 ) g 5 K0 sl ookl (X)Jsh V)<,




A Product Fiche
B Commercial Brand:Horizon
C Product No. 10110867
D Model No. 32HL7301H
E Energy efficiency class A+
Visible screen size B
F (diagonal,approx.) (inch/em) 32inches 8lcm
G On mode average power 3
consumption (Watt)
Annual energy consumption
H (kWh/annum) 45
\ Standby power consumption o
(Watt) )5
1 Off mode power consumption °
(Watt)
K Display resolution (px) 1366x768
A B [} D E
Visible screen size
English Product Fiche Commercial Brand Product No. Model No. Energy efficiency class (diagonal, approx.) (inch/cm)
Sichtbare Bildschirmgroe
Deutsch Produkt-Datenblatt Produkt-Nr. Modell-Nr. (diagonal,ca.) (Zoll /cm)
P S o TSR ol e a5 o, 5] T s 15 (ol 2) (3 ) i) A2
CnpaBodeH nueT ¢ Buaum pasmep Ha ekpaHa
Bunrapcku | TexHUYeckuTe AaHHU ‘TbproBcka Mapka Mpoaykt Ne Mopen Ne Knac Ha eHepruitna (awaroHan,npubn.) (uHya /cm )
Viditelna velikost obrazovky
cestina Produktovy list Znatka vyrobce Cislo produktu Model &. a trida (Uhlopficka,pfibl.)(palcd /cm)
Synlig skeermstorrelse (diagonalt,ca.)
Dansk Produktnr. Model nr. (HK/cm)
Nakyvan kuvaruudun koko
Suomi Tuote fiche merkki Tuote nro. Malli nro. Virran n)
Taille d'écran visible (diagonale,approx.
Frangais Fiche du produit Marque Produit N* Modeéle N* Classe d'efficacité é
Vidliva velicina ekrana
Hrvatski SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda Br. modela Klasa ¢ ji priblizno) (ina/cm)
Zichtbare schermgrootte
Nederlands _ |F C merk. Productnr. Modelnr. Energie efficiéntie klasse ca.)
‘Tamano de pantalla visible
Espaiiol Ficha del Producto Marca Comercial N° de Producto  |N° de Modelo Cl (diagonal,aprox.) (pulgadas/cm)
Synlig skarmstorlek
Svenska Modellnr. (diagonal arlig) (tum/cm)
Dimensioni visibili dello schermc
Italiano Scheda prodotto Marchio Numero prodotto [Numero modello |Classe di efficienza
Widoczny obraz ekranu
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa )
L&thatd képlartomany (diagonalis,kb.)
Magyar T 6 adatlap imarka | T osztély (inches/cm)
Synilg skjermstarrelse (diagonal, ca.)
Norsk Produkt nr. Modell nr. klasse
Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Portugués Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Cl 4o eficiéncia )
Dimensiunea ecranuluf vizibil
Roména Fisa produs Marca comerciald Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienta a a, aprox. ) (inch/cm)
BARMMITi pasvep akpara (o
CnpaBouHbI INCTOK varoHany, npuBNMaNTENsHO)
Pycckuit exHmdeckiX AanHbIX uanenus| Toprosas Mapka Howmep usnenust |Homep mogenu  |Knacc (nvoiimos/c
CnpaBoYHbI NIMCTOK Buaumelit pasmep akpaHa (no
Genapyckas _[TexHudeckux faHHbIX usnenus| Toprosas mapka Homep nspenus |Homep mopenu  |Knacc ,Okono)(ato )
Tonemva Ha BUANVB eKpaH
MakegoHCKkN | TexHuuki nogatoun mapka _|Mpou3son 6p. Mogen 6p. Knaca Ha (avjaronana, okony) (uH4u/cm)
[Buavmnii poamip ekpana (miaroHans,
KpaiHCbKkMi | TexHiuHi aai Mapka ApTukyn Mogens Knac N (atoiimis/cm
Velicina vidljivog ekrana (dijagonala,
Srpski  Tehnicke odlike marka Proizvod br. Model br. Klasa tokom) (in¢a/cm)
Viditefna vefkost obrazovky
Produktovy list Znatka vyrobcu Cislo produktu  [Model &. 4 trieda (uhloprie¢ka, zhruba)
Vidna velikost zaslona (diagonala,
Séi Opis izdelka znamka  |St. izdelka $t. Modela Razred G pribl.)
OpaT6 péyeBog 0BV (BIGYVIOS,
|EMnvik | AeAtio TpoiévTog 6 oria Ap. Mpoiéviog  |Ap. Moviéhou Karnyopia evepyeiakrg anédoong |mep.) (ivioeg/cm)
Vidljiva velicina ekrana (diagonala,
Bosanski  Tehnicki podaci K marka Produkt br. Model br. Klasa priblizno.) (in¢a/cm)
nMay| XINN 0'07)) Non anin ¥ 'on| 0aT'on| N'OAIK NI IO (0/y1'x)(2N*2,11037K) ''72 100 ‘7712
Gorllen ekran boyutu (¢apraz, yakisk.)
Tiirkge Uriin fisi Ticari Marka Uriin No. Model No. Eneriji verimliligi sinifi (ing/cm)
Madhésia e ekranit t& dukshém
Shqi | Té dhénat e produktit Marka tregtare Nr. i produktit. Nr. i modelit. Klasa e eficiencés sé energjisé (diagonal, aférsisht) (ing/cm)
Matomas ekrano dydis (jStrizaing,
Lietuviy Gaminio etikete Gaminio Nr. Modelio Nr. Energei Klase approx.) (coliy/cm)
Ekrana izmérs (pa diognall, apnram)
Latviesu Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. Klase (collas/cm)
Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
Eesti TOOTEKIRJELDUS Tootja firma Toote . Mudeli nr. umbes) (tollilcm)
) (G e ) sB s I8 aim < 1T
|> Pt Jana Hnile S Usmmna s juud Jae o 309 A 05 S (e S




G H I J K
On mode average Annual energy consumption Standby power consumption Off mode power consumption Display resolution
English power ion (Watt) (Watt) (Watt) (px)
Durchschnittlicher Stromverbrauch im Jahrlicher Energieverbrauch Stromverbrauch im ausgeschaltetem
Deutsch i Zustand (Watt) (kWhiJahr) tandby (Watt) Zustand (Watt) Display-Auflésung (px)
P () el i ) g o (RSl 5 SRS 5 i) gl () )l g 3 400 Dyl () )Y g 3 ALY D (Sl 7 o
CpeaHa Ha loavwHa Ha Ha B Ha B
[Bubarapcku  [BbB BKIIOYEHO Watt) s (KWh/ToavwHa)  |pexum Ha roTosHocT (Watt) U3KnI4eHO cbeTosHme (Watt) Ha
Priimérna spotfeba elektrické energie v Roéni spotfeba energie Spotfeba elektrické energie v Spotfeba elektrické energie ve
Cestina |zapnutém reZimu (Watta) (kWh/Rogni) im reZimu (Watt() vypnutém rezimu (Wattd) Rozlideni displeje (px)
|Gennemsnitligt stremforbrug i teendt tilstand
Dansk (Watt) Aviigt g (: )(Watt) i slukket tilstand (Watt) (px)
Paalla-tilan
Suomi (Wattia) Vakiovirran kulutus (Wattia) Pois-tilan (Wattia) Nayton (pikselia)
[Consommation énergétique moyenne en C C d'énergie en veille Consommation d'énergie en mode
Francais mode "marche" (Watt) annuelle (kWh/annuel) (Watt) "arrét" (Watt) Résolution de I'écran (px)
Prosjecna potrodnja el. energije kada je Godisnja potrosnja el. Energije Potrodnja el. energije u modu Potrodnja el. energije kada je proizvod
Hrvatski proizvod ukljucen (Watta) iSnja) i i (Watta) iskljucen (Watta) Rezolucija zaslona (piksela)
Jaarliks
dus gemiddeld ik (! i Jaarlijks ) Stand-by (Watt) Uit-modus ik (Watt) tie (px)
[Consumo eléctrico medio, en Consumo eléctrico anual Consumo eléctrico modo apagado
Espaiiol i (Vatio) Consumo en modo en espera (Vatio) |(Vatio) Resolucioén de pantalla (px)
Energikonsumtion per &r
Svenska i PAige (Watt) (kWhiArlig) i vilolige (Watt) i AV-lage (Watt) (pixlar)
[Consumo di corrente medio da accesa Consumo annuale di energia Consumo di corrente in modalita
Italiano (Watt) standby (Watt) Consumo di corrente da spenta (Watt) |Risoluzione del display (px)
Srednie zuzycie energii w trybie wiaczonym |Roczne zuzycie energii Srednie zuzycie energii w trybie Zuzycie energii w trybie wylaczonym
Polski (Watow) (kWh/Roczne) ia (Watow) (Watow) ¢ obrazu (pikseli)
Energiafogyasztas bekapcsolva hagyott Energiafogyasztas standby Energiafogyasztas kikapcsolt
Magyar i 6dban (Watt) Eves i 6dban (Watt) [ 6dban (Watt) és (px)
Pamodus gjennomsnittlig stremforbruk
Norsk (Watt) Arlig Arlig Hvilemodu: (Watt) |Av-modus (Watt) (piksel)
Consumo annual energia Consumo energia em modo
Portugués |Consumo energia em modo médio (Watt) Consumo energia em stand-by (Watt) 0 (Watt) Resolugéo do visor (pixel)
|Consum anual de energie Consum electric in stare de repaus
Romana [Consum electric mediu in modul pornit (Wat) ( (Watj) Consum electric in modul oprit (Wati) |Rezolutia ecranului (pixeli)
[CpenHwit pacxop aHeprim 8 pexiume EXEroHblii PAacxop aHepru Pacxoq 3HepTUM B peXMe OXNAaHNs - [PaCKOR JHEpru B PEXIME Paapewenme akpaHa
Pycckuit BKNK0YeHNs (BaTT) (kBry/log) (BatT) BbIKNIOYEHMS (BaTT) it
[CpenHwit pacxop aHepri 8 pexiume EXeropHbiii Pacxop aHepru Pacxoq 3HeprM B pexwMe oXnaanwsi - [Pacxon aHepru B pexime Paspewenme akpaHa
(BarT) (BarT) BbIKNIOYEHNS (BATT) (nikcenay)
[onvuHa noTpouysayka Ha Peaonyuuja Ha ekpaH
MpoceyHa Kora e BknyyeH  |exeprvja (kWh/ToauwHa) MoTp BO MupyBake (Batn)  [MoTpe KOra € UCKIyyeH
[CepeHs cnoxueaHa NoTyXKHICTb y CepeqHbopiyHa CrioXuBaHa CnoXuBaHa NOTYXHICTb Y pexmuMi CnoXuBaHa NOTYXHICTb Y BUMKHEHOMY | Po3zinbHa 3naTHICTb ekpaHa
i |poBoyomy pexumi (BT) YKHI i iky! (B1) caHi (BT) (nikcenis)
Godisnja potro$nja energije
Srpski Proseéna potrosnja kada je ukljuéeni (Vati) |(kWh/Godignja) Potro3nja tokom mirovanja (Vati) Potrodnja kada je iskljugeni (Vati) Rezolucija displeja (piks.)
Priemerna spotreba elektrickej energie v Roéné spotreba energie Spotreba elektrickej energie v Spotreba elektrickej energie vo
é [zapnutom reZime (Wattov) (kWh/Roénd) rezime (Wattov) vypnutom rezime (Wattov) Rozlisenie displeja (pixl.)
Poraba elektriéne energije v povprenem Poraba energije v stanju pripravljenosti |Poraba energije nacinu izklopa
SCil nacinu (Wattov) Letna poraba energije (kWh/Letna) |(Wattov) (Wattov) Resolucija zaslona (piks.)
Méon katavaAwon pedpatog Aeiroupyiag  |ETAala katavaAwon evépyeiag KaravaAwon pedparog oy avapovyy - [KaravéAwon pedpatog oe
EAAQviK (Watt) (Watt) inon (Watt) |Avéihuan 086vng (TTiEeA)
Godisnja potrosnja energije
Bosanski Prosjecna potrodnja kada je uklju¢en(Watt) |(kWh/Godignja) Potro3nja tokom mirovanja (Watt) Potrodnja kada je iskljucen (Watt) Rezolucija ekrana (piks.)
nnay (oK1)(7w91n 2902 Tw¥IND 0N ToMy|  (NoM¥/e 0N )NTIY AAX o] (oR)mnnn 2¥m 708N 1Y {or1)12> 2901 Nw¥InD en IO (roo)maiyn iy
Bekleme durumunda enerji tiiketimi
Tiirkce |Acik moddaki ortalama gilg tiketimi (Watt) |Yillik enerji tiiketimi (kWhiyilli)  |(Watt) Kapali moddaki gilg tilketimi (Watt)  |Ekran g (piks.)
Konsumi mesatar i energjisé si i ndezur Konsumi vjetor i energjisé Konsumi i energjisé si né gatishméri
Shaip (Watt) (kWhivjetor) (Watt) Konsumi i energjisé si i fikur (Watt)  |Rezolucioni i ekranit (piks.)
Metinés energijos sanaudos Energijos sanaudos budéjimo reZzimu Ekrano skiriamoji geba
Lietuviy Vidutinés energijos sanaudos jjungus (! é (Vatai) Energijos sanaudos i§jungus (Vatai) _|(pikseliy)
Energijas patérin$ gaidisanas rezima  |Energijas patéring izslégta stavokit
Latviesu Energijas patérins aktiva rezima (Vati) Gada energijas patéring (kWhigada)|(Vati) (Vati) Displeja rezolicija (pikseiem)
Eesti Keskmine toreziimil (Vatt)  [Aastane Ziimil (Vatt) olekus (Vatti) [Ekraani (pikslit)
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oK

(<) Jod s 3 i o 3

(e el

() Sty odlal s 5 5 i e

() bt clla 2 31 i gmse 0l

(). ¢ o







32HL7301H

50394057

||||| wWWwWw. horizon-europe.com



